
Oznámenie výsledku vybavenia petície č. 14/2016 
 
 
Vybavovateľ petície: Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja Slovenskej republiky 
 
Názov petície: Petícia občanov obce Svrčinovec proti odvádzaniu dažďovej vody z telesa diaľnice D3 
do Vajdíkovského potoka. 
 
Text: Občania Svrčinovca bývajúcich v časti u Vajdíka a u Jurištu, nesúhlasia s odvedením dažďovej 
vody z telesa diaľnice D3 do Vajdíkovského potoka, ktorého kapacita je malá a pri prudších dažďoch 
je naplnený do maximálnej miery, a preto sa obávajú rizika záplav ich záhrad, dvorov a pivníc. 
 
Je kvórová: Nie 
 
Počet osôb podporujúcich petíciu: 67 
 
Dátum doručenia: 28.09.2016 
 
Dátum vybavenia: 28.10.2016 
 
Spôsob vybavenia: Nevyhodnotená 
 
Zdôvodnenie vybavenia: 
 
Stavba diaľnice D3 Svrčinovec – Skalité, je realizovaná v zmysle stavebného povolenia vydaného 
ministerstvom pod č. 8448/2009-2332/z.21302 zo dňa 20.12.2010. K projektovej dokumentácii 
stavby sa vyjadrovali dotknuté orgány a organizácie, ako aj obce. Súčasťou projektovej dokumentácie 
bola aj kanalizácia diaľnice, ako aj úpravy časti riek a potokov. Pôvodne bolo stavebné povolenie 
vydané na plný profil diaľnice D3, v súčasnosti je diaľnica D3 zrealizovaná v polovičnom profile. 
Z uvedeného vyplýva, že aj odvádzanie vôd z diaľnice D3 je z polovičného profilu diaľnice D3, čím je 
obmedzené množstvo odvádzanej vody na 50 % z plánovaného množstva. K projektovej 
dokumentácii pre stavebné povolenie sa vyjadroval aj Slovenský vodohospodársky podnik, š. p., ktorý 
je správcom bezmenného (Vajdíkovského) potoka, v ktorom neuviedol námietky s vypúšťaním vôd do 
už uvedeného potoka. Odvodnenie na začiatku úseku stavby D3 Svrčinovec – Skalité do 
odvodňovacieho žľabu stavebného objektu 803-11 Prístupová komunikácia na stavenisko do 
križovatky Svrčinovec, je zaústené do recipientu bezmenného (Vajdíkovského) potoka, ktorý má slúžiť 
na odvedenie povrchových vôd z častí úsekov diaľnic D3 Svrčinovec – Skalité a D3 Čadca, Bukov – 
Svrčinovec.  
 
Problém nie je v hornej časti bezmenného (Vajdíkovského) potoka, ale v jeho dolnej časti ústiaceho 
do rieky Černianky. Z toho dôvodu je potrebné, aby vodohospodársky podnik vyčistil a upravil 
predmetný potok.  
 
Nakoľko správcom uvedeného potoka, je Slovenský vodohospodársky podnik, š. p., bolo odporučené 
obci Svrčinovec sa so žiadosťou o úpravu a vyčistenie potoka obrátiť na správcu toku. Stavebník 
nemôže vykonávať úpravy a vyčistenie toku, nakoľko nie je správcom toku, a ani nemôže vstupovať 
na cudzie pozemky bez akýchkoľvek majetkoprávnych vzťahov a iných povolení správnych orgánov.      

   

 


